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ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ДЕНЕЖНЫХ ПОЖЕРТВОВАНИЙ
В  связи  с  отсутствием  достаточных  средств  для  развития  и  содержания  материально-технической  базы,  осуществления  учебно-воспитательного  процесса,  охраны  школы,  руководствуясь  п.п. 8,9 ст.41  Закона  РФ «Об образовании в Российской Федерации» № 273–ФЗ, принятого Государственной Думой РФ 21 декабря 2012 г. и вступившего в силу с 01 сентября 2013 г.,  предусматривающими  право  образовательных  учреждений  привлекать  дополнительные  финансовые  средства,  в  том  числе  валютные,  за  счет  предоставления  платных  дополнительных  образовательных  и  иных  предусмотренных  Уставом  школы  услуг,  а  также  за  счет  добровольных  пожертвований  и  целевых  взносов  юридических  и  физических  лиц,  в  том  числе  иностранных  и  зарубежных,  без  снижения  нормативов  финансирования  из  бюджета,  статья  1.

Совет  родителей  школы  разработал  следующее  Положение муниципального общеобразовательного автономного учреждения «Основная общеобразовательная школа №20 станции Губерля муниципального образования город Новотроицк Оренбургской области» (далее - МОАУ «ООШ №20»)  .

1. Общие  положения

Сумма   взноса  определяется  самим родителем. 

Добровольные  взносы  родителей  в  фонд  школы  сдаются  по  желанию  родителей  в  течение  года  кассиру  класса,  а  кассир  -  казначею  школы.

Расходование  средств, производится  под  контролем  и  по  согласованию  председателя  Совета  и  администрации  школы.  Отчетность  за  израсходованные  средства  производится  на  родительском  собрании,  Совете  школы,  вывешивается  на  стенде  для  родителей.

2. Направления  расходования    взносов

 Развитие  материально-технической  базы  школы.

 Осуществление  учебно-воспитательного  процесса.

 Охрану  школы.

 Поощрение  учащихся.

3. Распределение  затрат  по  расходованию  средств

 Выделение  средств  на  проведение  соревнований,  праздников,  конкурсов.

 Приобретение  технических  средств,  пополнение  медиатеки,  предметов  социального,  потребительского  и  культурного  назначения,  товарно-материальных  ценностей.

 Оплату  охраны  школы  (согласно  договору  с  охранной  фирмой).

4. Установление  льгот  по  внесению  целевых  взносов

 По  рекомендации  Совета  освободить  от  внесения  целевых  взносов  полностью на  усмотрение  классного  родительского  комитета:

- опекунов  детей-сирот;

- многодетные семьи.

5. Функции  контрольной  группы

Для  осуществления  контроля  за  своевременностью  внесения  и  направлениями  целевых  взносов  создать  контрольную  группу  в  следующем  составе:

- от  администрации  -  директор;

- от  Совета  школы  -  председатель;

- от  Президиума  школы  -  представитель.

       5.2. Определить  основными  функциями  деятельности  группы:

            - контроль за  поступлением  денежных  средств  и  их  расходованием  в  соответствии  со  сметой;

            - контроль  за  документацией  по  бухгалтерскому  учету  поступающих  целевых  взносов;

            - определение  размера  и  назначения  взимания  целевых  взносов  ежеквартально  на  Совете  школы  и  на  родительских  собраниях.

6. Хранение  целевых  взносов

Для  хранения  целевых  взносов  родителей  Советом  школы  назначен  ответственный  казначей.

