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Пояснительная записка к учебному плану

МОБУ «Основная общеобразовательная школа № 20

на 2013-2014 учебный год.

   Учебный план школы реализуется в соответствии с Законом «Об образовании», в соответствии с приказом Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования», приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», приказом Министерства образования Оренбургской области № 01/20-863 от 23.06.2011 «О внесении изменений в базисный учебный план в связи с введением третьего часа физической культуры», приказом министерства образования № 29/2065- и от 10.04.2002г., постановлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека и Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.12.2010 № 189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», федеральным перечнем учебников, рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации к использованию в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях на 2011/2012 учебный год (Утверждён приказом Минобрнауки России от 24.12.2010 № 2080), приказом Министерства образования Оренбургской области  № 01/20-1032 от 20.07.2012г. «О внесении изменений в базисный учебный план в связи с введением комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики», приказом  Министерства образования Оренбургской области от 19.07.2013 № 01-21/1061

«Об утверждении регионального базисного учебного плана и примерных учебных планов для общеобразовательных учреждений Оренбургской области»   

  Федеральный компонент учебного плана школы построен на основе федерального базисного учебного плана общеобразовательных учреждений РФ и обеспечивает достижение учащимися обязательного минимума содержания образования.

  Школьный компонент реализуется за счёт вариативной части.

Учащиеся 1-6 классов обучаются в режиме 5-дневной рабочей недели, учащиеся 7,8,9 классов обучаются в режиме 6-дневной недели.

  В соответствии с приказом Министерства образования и науки РФ от 30.08.2010 № 889 в объём недельной нагрузки введён 3 час физической культуры. При проведении уроков физической культуры учитывается состояние детей и деление их в зависимости от состояния здоровья на 3 группы: основную, подготовительную и специальную медицинскую. Реализация 3-х часового учебного плана по физкультуре будет проходить в соответствии с Комплексной программой физического воспитания учащихся для 1-11 классов под редакцией Ляха В.П., Кафмана Г.Б., предполагающей реализацию личностно-ориентированного компетентностного подхода к содержанию образования.

Личностно-ориентированный подход обеспечивается  так  же системой дополнительного образования в школе.

В школе реализуются следующие образовательные программы:

Начальная школа:

-Общеобразовательная 1-4 классы.

Основная школа:

-Общеобразовательная 5-9 классы.

-Предпрофильная 9 каласс.

Начальная школа.

Обучение в 1 классе осуществляется с соблюдением следующих дополнительных требований:

-учебные занятия проводятся по 5 дневной учебной неделе и только в первую смену;

-использование «ступенчатого режима обучения в первом полугодии (в сентябре, октябре-  3 урока в день по 35 минут каждый; в ноябре-декабре  4 урока по 35 минут каждый; январь – май -  4 урока по 45 минут каждый).

  Отличительной особенностью учебного плана начальной школы является использование в начальных классах образовательных  систем «Школа России»-1,2 класс, «Гармония»-3-4 классы. Во 2-4 классах введены 2 часа предмета «Английский язык». В 1-4 классах область «ОБЖ» представлена в предмете «Окружающий мир».

В 4 классе введён предмет «Основы религиозных культур и светской этики». С целью развития навыков программирования, работы с компьютером вводится 1 час информатики и ИКТ в 4 классе за счёт часов регионального компонента, а во 2,3  классах за счёт часов кружковой работы. 

Компонент образовательного учреждения предусматривает:

-урок русского языка в 4 классе — 1 час

Структура дополнительного образования расширяет возможности данного учебного плана и предлагает учащимся во второй половине разнообразные кружки:  «Туристёнок», «Узнаём сами», «Волшебный мир оригами»,  «Информашка», «Спортивный» .

Основная школа (5-9 классы).

  Учебный план ориентирован на 5-летний нормативный срок освоения образовательных программ основного общего образования и предусматривает 35 учебных недель в год.   Продолжительность урока – 

45 мин. 

С целью развития навыков программирования, работы с компьютером вводится 1 час информатики и ИКТ в 5,6,7 классах за счёт часов регионального компонента.


С целью развития навыков безопасности жизнедеятельности вводится 1 час «ОБЖ» в 5,6,7,9 классах за счёт часов регионального компонента.

Для организации изучения обучающимися содержания образования краеведческой направленности в региональный компонент включены часы для изучения интегрированного учебного курса "Краеведение" в 8,9 классах, а в 7 классе — за счёт компонента образовательного учреждения.


Предпрофильная подготовка включает в себя предпрофильные элективные курсы (1 час в неделю за счет часов регионального компонента, 1 час – компонента образовательного учреждения).), предназначенные для формирования образовательных потребностей, что позволит осуществить более осознанный выбор профиля обучения в старшей школе, в выборе профессии. 

  Компонент образовательного учреждения предусматривает:

-групповые занятия по русскому языку в 7,9 классах по 1 часу, в 8 классе -2 часа для решения учебных проблем со слабыми учащимися, а также для проведения занятий с наиболее успевающими учащимися, желающими углубить свои знания;

-1 час на изучение литературы в 7,8 классах;

-1 час на занятия по математике в 9 классе

